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Печаль, бачення, підпорядкування. 

Ісайя 6 і 2 Хронік 26. 

Тема: Божий виклик - місії. 

Ось людина, яка каже: «Я піду!» 

Ісайя 6:8: «Також почув я голос Господа, 

який говорить, Кого мені послати? і хто піде 

для нас? Тоді я сказав, Ось я; пішли мене.» 

Ісая був добровольцем. Він почув голос 

Господа. 

Ісая був пророком протягом царювання Озії, 

Йотана, Ахаса та Єзекії. Він був сином Амоса і 

братом царя Амасії. Він мав царську кров. 

Ім'я Ісая означає "Господь спасає." 

Брати, які виросли в Єрусалимі, в царській 

сім'ї, отримали кращу освіту, яку можна було 

отримати в той час. Він був пророком, коли 

Сеннахерів пішов проти Єрусалима. Він був тим, 

хто підбадьорював Єзекію повстати проти 

Сеннахеріва і не піддаватися його пасткам. 
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Історія говорить, що Манасія був 

нечестивим царем і хотів умертвити Ісаю. Він 

зв'язав пророка, бажаючи перепиляти його 

навпіл. Немає точного опису цієї події, крім як в 

Євреїв 11, де говориться, що деякі були 

перепиляні. Переказування говорить, що Ісая 

помер саме таким чином. 

Пророцтво Ісаї включає не тільки Божий суд 

над упертістю нації, але й на пророчі події, які 

відбудуться в тому місці під час скорботи, під час 

Другого пришестя. Якщо Ви подивитесь у книжку 

Ісаї, 53 - й розділ, то побачите страждання 

Господа. В Ісая 55 розділі написано про вплив 

Слова. В Ісая 66 показується озеро вогняне, нове 

небо і нова земля. 

Книга Ісаї - це мініатюрна Біблія. Вона має 66 

книг і поділяється на 39 і 28 глав, як 39 книг 

Старого Завіту. Причому 40 глава як перша книга 

Нового Завіту. 

Ісая був великим пророком і великим 

учителем. Коли ви починаєте читати книгу Ісаї, ви 

помічаєте, що він починає книгу, говорячи про 

грішну природу людини. Він говорить про гріх 
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нації Ізраїлю, про те, як Ізраїль повстав проти Бога. 

Коли ви проходите далі по книзі Ісаї, то знаходите, 

що Ісая говорить про знищення нації, про те, як Бог 

підніме цю націю і зруйнує інші нації. 

Вам необхідно пам'ятати, що ця нація не 

залишиться без покарання. Книга Ісаї - прекрасна 

книга! 

Я хотів би подивитися ще раз в Ісайя 6:8: 

"Також почув я голос Господа, який говорить, 

Кого мені послати? і хто піде для нас? Тоді я 

сказав, Ось я; пішли мене." Тут Ісайя виступає без 

зволікання, він доброволець. Причому він не 

чекає, щоб описали роботу, яку необхідно 

виконати. Він відразу дає відповідь, кажучи, що 

йому це подобається! 

Потрібно бути сильною людина, щоб 

виступити і сказати: "Я виконаю цю роботу! Я не 

знаю, яка робота мені належить, але вона 

повинна бути виконана. Ви можете покластися 

на мене, я її зроблю!" 

Ілюстрація: Ви чули, напевно, що під час 

Другої світової війни, був один льотчик, якого 
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звали Долі. Я дивився в Ютубі про Доліттел та 

інших пілотів. Знаєте, що робили ці люди? 

Їм сказали одного разу, що потрібні пілоти 

для секретної місії. Сказали, що не мають їм 

повідомити, в чому саме полягатиме завдання 

місія, але їх потребували тоді для виконання 

секретного завдання. Це були пілоти- 

бомбардувальники. 

Знайшлося кілька людей разом з Доліттел, 

які були добровольцями. Вони зголосилися летіти 

на завдання, не знаючи самого завдання, яке 

належало їм виконати. Вони були добре навчені, 

але як і раніше не знали, в чому полягає їхня місія. 

Їх привезли на секретну базу, про яку ніхто 

інший не знав. Вони пішли в V-25 

бомбардувальники. Літакам бомбардувальникам 

необхідно розігнатися на 300 метрах для зльоту. 

Вони тренувалися з подвійним мотором 

бомбардувальника на злітній смузі в 250-300 

метрів. Це саме по собі дивувало. Нарешті, коли 

вони могли йти за бомбардувальником, коли вони 

відірвалися від землі, їм сказали, в чому полягає 
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їхня місія. Ніколи раніше бомбардувальник не 

відривався від землі в кар'єрі авіації. 

Вони зібрали бомбардувальники на 

авіаносець і сказали: «Ваша робота - 

розбомбити Токіо.» Вони посилали їх на завдання 

за багато кілометрів. При цьому їм вистачало 

палива тільки в одну сторону, щоб тільки скинути 

бомби, долетіти до Китаю і там приземлитися. Але 

в день, коли вони повинні були відправитися, була 

погана погода, і вони не змогли наблизитися до 

міста Токіо, щоб скинути бомби і в безпеці 

приземлитися в Китаї. Тому їх політ став шляхом в 

один бік, і деякі з них не знали, якщо вони 

дістануться до Токіо. 

Знаєте, що зробили ці люди? Вони завели 

свої літаки і полетіли прямо над водою, щоб 

уникнути радарів, і в Токіо не дізналися, що вони 

летять з бомбами. Деякі з них розбилися над 

морем, деякі - на землі, але всі вони були змушені 

зробити примусову посадку. Більшість з них 

вижили. Але ці добровольці не знали на початку, 

в чому полягає їхнє завдання. Вони повели свої 

літаки для виконання місії, ні на що не дивлячись. 
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Ісая був таким добровольцям. 

Я хотів би подивитися на умови його 

добровільного служіння. 

Ісайя 6:1: «У рік, коли помер цар Уззія, я 

бачив також Господа, що сидів на престолі, 

високому і вознесеному, і шлейф (ковдри) його 

наповнював храм.» 

Брати, Уззія помер, і він був прекрасним 

царем. Він був царем, який царював 52 роки. 

2 Хронік 26:1-3: «ТОДІ весь народ Юди взяв 

Уззію, якому було 16 років, і поставили його 

царем на місце отця його Амазії. 

2- Він побудував Єлоф, і повернув його Юді 

після того, як заснув цар з батьками своїми. 

3- Шістнадцять років було Уззії, коли він 

почав царювати, і він царював п’ятдесят і два 

роки в Єрусалимі. І ім’я матері його було Єколія 

з Єрусалима.» 

Цей чоловік почав царювати, коли йому 

було 16 років. 
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2 Хронік 26:4: «І робив він те, що було 

правильним в очах ГОСПОДА, згідно з усім, що 

робив Амазія, батько його.» 

Брати, це був сумний час для Ісаї, тому що 

Уззія був великим царем, правлячим мертвою 

нацією. 

Тепер він буде показувати, що значить 

Великий цар, тому що він бачить царя, який 

сидить високо на своєму троні, і Його слава 

наповнює храм. Це був сумний час для Ісаї, тому 

що Уззія, чудовий цар, помер. 

Кілька речей щодо Уззії. Він не тільки робив 

правильно. Біблія говорить, що він також шукав 

Бога і був успішним. 

Вірш 5: «І шукав він Бога за днів Захарія, 

який мав розуміння в видіннях Божих: і поки він 

шукав ГОСПОДА, Бог давав йому досягти 

успіху.» 

Уззія був успішним царем! Чому? 

Тому що він не розраховував на себе. Він 

розраховував на Бога, і Бог давав йому успіх. 
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Я думаю, що успіх для багатьох сьогодні - це 

знайти хорошу роботу, мати хорошу зарплату. 

Я тут для того, щоб сказати, що Бог може 

зробити вас успішними. 

Брати, кілька років тому, прийняли рішення 

служити Господу. Я не став озиратися назад і 

жодного разу не пошкодував про те, що зробив. 

Бог дає успіх мені і благословляє мене, Він 

піклується про мою сім'ю не тому, що я щось 

роблю. Це просто добровільна довіра, угода, щоб 

Господь вів мене. Господь допомагав, давав нам 

благодать, і Він зробить все прекрасним. Ось 

таким шляхом йшов і Уззія. Бог допомагав йому 

протистояти ворогам. 

2 Хронік 26:7-8: «І Бог допомагав йому 

проти філістимлян, і проти аравійців, які жили 

в Гурваалі, і мегунімів. 

8- і давали амоніти дари Уззії: і пронеслося 

ім'я його до самого входу єгипетського; бо він 

зміцнив себе надзвичайно." 

Вірш 15: "І зробив він в Єрусалимі машини, 

винайдені майстерними людьми, щоб були на 



10 
 

вежах і на валах, щоб стріляти стрілами і 

великими каміннями. І пронеслося ім'я його 

далеко; бо йому дивно допомагали, поки він не 

став сильним.» 

Бог це зробив для Уззії, Він зміцнював його. 

Вірш 16: «Але коли він став сильним, 

вознеслося серце його на його загибель: бо він 

злочинний проти ГОСПОДА Бога свого, і увійшов 

до храму ГОСПОДНЬОГО палити фіміам на 

жертовнику фіміаму.» 

Ви знаєте, що сталося? Його руйнування 

прийшло через щось хороше. Він пішов у храм, 

щоб палити фіміам, але це не було його 

обов'язком. Знаєте, коли ви опинитеся у великих 

проблемах? Коли будете виконувати чиюсь 

роботу. Це не те, що повинен був робити Уззія. Не 

було його справою палити фіміам, але в своїй 

гордості і в своїй силі він підноситься. 

Це станеться, коли ви не будете слухняними. 

Це давня історія про те, що, коли людина 

стає сильною і набуває собі ім'я, її ж сила служить 

їй на погибель. 
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Брати, я бачив, як це відбувається знову і 

знову в християнському житті. Я бачив християн, 

коли вони опускалися вниз, і їм не було куди йти. 

Вони зверталися до Бога і шукали Божого обличчя. 

Вони просили Бога про допомогу і говорили 

Богові: «Тільки допоможи мені цього разу, і я 

зроблю все, про що ти мене попросиш.» Вони 

молилися до Бога і покладалися на Божу милість. 

Вони просили Бога про його милість, кажучи: 

«Будь ласка, Боже, змилуйся наді мною і 

допоможи мені тепер! Я не забуду про цю 

допомогу, яку Ти надав мені і зроблю все, що Ти 

наказаєш!.» 

Бог звільняв їх від тих оків. Він міг звільняти 

їх від розчарування, і вони отримували необхідну 

роботу, гроші, які їм потрібні були, отримували 

одужання, якого потребували, і допомогу 

необхідну. Все це відбувалося, але, коли вони 

знову зміцнювалися, вони відходили від Бога. 

Тепер їм Бог більше не був потрібен! 

Сила Уззії зробила його гордим. Його 

гордість призвела до руйнування. Він упав, щоб 

побачити дане становище Богом. Він не був 

священиком, щоб йти в храм і палити фіміам. Бог 
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реально не покладав на нього цього. Уззія мала 

лише обов’язок царя. Цар не може бути 

священиком, він не може виконувати служіння 

священика, не може діяти як священик. 

Таким же чином і Саул потрапив у біду. Він 

приніс жертвопринесення, тому що був 

нетерплячим і не дочекався Самуїла, щоб той 

прийшов і зробив це. 

Коли Самуїл прийшов, він вкорив Саула і 

сказав: «Царство забирається від тебе, бо ти 

зробив те, чого не повинен був робити.» 

Давид має іншу подібну історію. Він 

прообраз Господа Ісуса Христа. Як прообраз Ісуса 

Христа Давид виконує 3 ролі: пророка, священика 

і царя. 

Саул не міг виконувати ці ролі, тому Бог 

забирає у нього царство. Гордість піднесе вас, 

змусить вас думати, що ви можете робити те, на 

що не отримали права. 

У результаті Бог вразив Уззію проказою. 

2 Хронік 26:21: «І був цар Уззія 

прокаженим до дня смерті своєї, і жив в 
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окремому будинку, будучи прокаженим; бо він 

був вирішений від дому ГОСПОДНЬОГО: а над 

царським домом був Йоаф, син його, судячи 

народ тієї землі.» 

Давайте повернемося в Ісая 6:1: «У рік, коли 

помер цар Озія, Я бачив також Господа, що 

сидів на престолі, високому і звеличеному, і 

шлейф (ковдри) Його наповнював храм.» 

Ісая бачив Господа. Це був час для Ісаї. 

Богові потрібно було показати йому ці речі, тому 

що після того, як великий цар Уззія царював, 

навіть після його падіння в кінці, як і раніше важко 

жити пророкові в ті дні. Він бачив царя, який був 

зіпсований, а потім вражений проказою і помер. 

Але тепер він бачить не звичайного царя, а Царя 

царів, який праведний. Він бачить справжнього 

царя на троні високо звеличеному. 

Ісаї 6:1: «У рік, коли помер цар Озія, Я бачив 

також Господа, що сидів на престолі, високому 

і звеличеному, і шлейф (ковдри) Його 

наповнював храм.» Цар сидить високо, але 

виглядає смиренно. Він сидить високо, але його 

рука може дотягнутися донизу, до самих глибин, 
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щоб врятувати людину. Він високий цар! І цього 

царя бачить Ісая. Це не зіпсований цар, але 

праведний. Він бачить там не тільки Господа на 

троні, а й серафимів. 

Ісаї 6:2-3: «Над ним стояли серафими: 

кожен мав 6 крил; двома він закривав обличчя 

своє, і двома закривав ноги свої, і двома літав. 

3- І вигукував один іншому, і казав, Свят, 

свят, свят ГОСПОДЬ воїнств: вся земля 

сповнена слави його.» 

Зустріч з Господом змінила життя Ісаї; 

Зустріч з Господом змінила життя Мойсея; 

Зустріч з Господом змінила життя Йова; 

Зустріч з Господом змінила життя Якова; 

Зустріч з Господом змінить і ваше життя. 

Перш ніж ви щось зміните, вам потрібно 

побачити Господа. Ви можете побачити Господа в 

Писанні. Там ви можете побачити його милість і 

його вірність. Ви можете побачити його співчуття і 

його святість, можете побачити його на хресті. 
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Чи зустрілися ви з ним біля хреста? Чи 

побачили ви його? Чи бачили ви, як він стоїть і 

стукає у двері вашого серця? Побачити Господа - 

це змінити життя. 

Це був час дослідження душі. Коли він бачив 

Господа, він досліджував свою душу. 

Ісайя 6:5: «Тоді сказав я, Горе мені! бо 

загинув я; тому що я людина нечистих вуст, і 

живу серед народу нечистих вуст: Бо очі мої 

бачили Царя, ГОСПОДА воїнств.» 

Після того, як він побачив царя, він побачив 

і серафімів. Коли він це побачив, він почав 

досліджувати свою душу. Перше, що приходить 

йому на думку, це гріх, який має над ним влада. 

Він людина з нечистими устами. Він неправильно 

говорив, неправильно вимовляв деякі речі, був 

людиною з нечистими устами. 

Коли людина бачить Господа, це змушує її 

досліджувати власну душу, кажучи: «Горе мені! Я 

бачив його святість.» 

Ісаї 6:5: «Тоді сказав я, Горе мені! бо 

загинув я; тому що я людина нечистих вуст, і 
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живу серед народу нечистих вуст: Бо очі мої 

бачили Царя, ГОСПОДА воїнств.» Ви слідуєте 

його сповіданню: «Я загинув, я нечист, я грішний 

і живу серед грішників. Я бачив Царя!» 

Чи ви досліджували вашу душу? Можливо, 

це причина того, чому ми не стаємо 

добровольцями? 

Можливо, ви не бачите Господа? Коли ви 

читаєте Біблію, ви бачите Господа? Чи ви 

заглянули всередину себе у світлі Божого слова? 

Чи сказали ви: «Горе мені, я негідний!» Проблема 

в тобі, в гріху, який невидимий. У тобі гріх, який не 

можна бачити, але може, це гріх, який бачать інші. 

Є речі всередині нас, про які ми не думаємо, як 

про гріховних. 

Гордість - це гріх. Гріхом також є ревнощі, 

заздрість, любов’ю, пожадливість. Це коріння, яке 

сягає глибоко всередину. Це речі, від яких ми 

повинні відокремитися. 

Це час підпорядкування. Ісайя 6:8: «Також 

почув я голос Господа, який говорить, Кого мені 

послати? і хто піде для нас? Тоді я сказав, Ось я; 

пішли мене.» 
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Ісайя сумує через смерть Уззії, але завдяки 

цій скорботі відбувається бачення. Ісая бачить 

Господа, а потім досліджує душу. Завдяки 

дослідженню душі відбувається підпорядкування, 

і він каже: «Пішли мене!» 

Бог гідний, щоб йому підкоритися! 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 
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«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що 

Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в 

Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його 

вірою в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 


